

# ЦСКА

XXVIII КРЪГ



СТ. „НАРОДНА АРМИЯ“

# ТРАКИЯ



## МЕТАМОРФОЗИ В ЖЪЛТО И ЧЕРНО

Не беше отдавна — преди по-малко от година — „Тракия“ спечели Купата на Съветската армия, окичи се с бронзови медали в републиканското първенство, а Георги Славков с 31 гола се нареди на първо място сред снайперистите от континента и получи „Златната обувка“. Достигнат ли беше „тавана“? Едва ли. Славков, Зехтински, Аргиров, Блангев и останалите, водени от амбициозния си наставник Динко Дерменджиев, сигурно гледаха и по-високо. Младият, добре комплектован пловдивски отбор като че ли бе тръгнал по пътя на поколението, донесло най-много радост за „жълто-черните“.

Уви. През настоящия сезон „карчетата“ не пеят в познатия строен хор, въпреки появата на изпълнители като Юруков, Бакалов и Пачев, от които навярно ще израсне поне един талантлив солист... Но засега, независимо от периодичните проблясъци, фалшът надделява. Докога? За метаморфозите на тракийци се дадоха редица мнения, но не това е важното. Сега е нужно всички да се пренастроят на „тракийски танц“ — жизнерадостен и победоносен. За да бъде „Тракия“... „Тракия“ — винаги сред лидерите в шампионата, претендент за купи и медали от благороден метал, с принос в развитието на родния футбол!

## ДРАГИ ЗРИТЕЛИ, ПРИВЪРЖЕНИЦИ НА ЦСКА „СЕПТЕМВРИЙСКО ЗНАМЕ“,

С Вашето спортменско и компетентно поведение по трибуните ще допринесете за създаването на ведра обстановка, подходяща за провеждане на традиционно оспорвания двубой между ЦСКА и „Тракия“. Наред с аплодисментите към Вашите любимици, посрещнете по достойнство и гостите от Пловдив. Не се поддавайте на вредна запаянковщина, отдавайте заслуженото на майсторските прояви на футболистите и от двата отбора.

ВЪПРОС НА ЧЕСТ Е ДА СПЕЧЕЛИМ ЗА ВТОРИ ПЪТ  
БЛАГОРОДНОТО СЪРЕВНОВАНИЕ „ОБРАЗЦОВА СПОРТНА  
ПУБЛИКА“!

## ОЧАКВАМЕ ИНТЕРЕСЕН МАЧ

ЦСКА — „Тракия“! Трудно се устоява на такова изкушение. Независимо, че в празничния ден трябва да се свършат много „делнични“ неща, мачът си е мач. Така поне мислим ние, верните приятели на футболната игра, и се тълпим около касите на стадион „Народна армия“, за да получим желаниния билет. Защото сме по-различни от „другите“, от тези, за които коженото кълбо не представлява интерес. И седмицата ни е по-особена. Тя започва от деня на състезанието, продължава след това в разговори и спорове с „наши“ и „чужди“, с колегите — в понеделник. После неусетно пренася-

ме мислите си към следващия двубой, към новия съперник. В петък, с последните прогнози и неизменния фиш от тотото, кръгът се затваря. Идва новият мач!

А иначе по нищо не се различаваме от останалите хора. Сред нас има и челници в труда, и отличници в учението, и активни общественици. Поприщата ни са различни, но любовта към футбола и ЦСКА — обща! Затова и днес сме на мач. Вярваме, че играчите, в които толкова се вричаме, няма да ни подведат. И ще изпитаеме за пореден път необяснимото с думи удоволствие от съприкосновението с любимия спорт.

### С ЕЗИКА НА ШИФРИТЕ И ФАКТИТЕ

Отборите на ЦСКА „Септемврийско знаме“ и АФД „Тракия“ са играли 60 официални мача за първенство на „А“ РФГ.

В 38 от тях победители са били армейците от София, а в 8 — тракийци. 14 мача са завършили наравно.

Головата разлика от всички състояли се досега срещи е 130 : 59 в полза на ЦСКА.

Първите две срещи между „червените“ и „какарчетата“ са завършили при резултат 0 : 0 и 2 : 0 за ЦСКА, а последните две (и двете играни в Пловдив) — 3 : 2 и 2 : 0 за софийските армейци.

Първия си успех срещу ЦСКА пловдивчани записаха през сезона 1960—61 г. в Пловдив — 2 : 1, а последния — през 1977—78 — 1 : 0.

Само в два случая отборите не са си отбелязали гол. За последен път това е станало през 1959—60 г. Оттогава насам в мачовете между ЦСКА и „Тракия“ на софийски терен падат „поне“ по два гола...



Цветан Йончев отбеляза в мача срещу „Байерн“ седмия и осмия си гол в турнира за КЕШ.

## „КОЛЕКЦИЯТА“ Е ПЪЛНА



„Аякс“... „Нотингам“... „Ливърпул“... „Байерн“... Последното многоточие е излишно. Просто армейската „колекция“ от европейски шампиони (през 70-те години) е пълна. С една уговорка — „Байерн“ е само победен. А ще бъде ли елиминиран? Нека се върнем към първия мач, дори малко преди него. Вървахме към Националния стадион с нескрито вълнение: „Ще устоят ли нашите? Съперникът им е представител на страна с традиционно силен футбол, мюнхенци не се респектират от чуждия терен...“

... Българските шампиони не са-

мо устояха, но и наизаха четири гола в мрежата на Мюлер. При това поведоха с 3:0. Може би този резултат ни накара с известно огорчение да приемем крайното 4:3, да не оценим докрай новия голям успех на футболистите от ЦСКА. Май забравихме кой игра срещу нас май... Апетитът идва с яденето. Факт е, имаме голям отбор. Но до полуфинал никой не стига случайно, което прави победата още по-значима.

Предстои вторият мач. Какво ще бъде настроението ни след него? Армейците доказаха, че могат да ни дарят желаната радост. Вярваме ви, червени момчета!